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ВЫПОЛНЕНИЕ ПРИБАВОК. 

Прибавки для формирования линии плеча переда будут выполняться и в Рядах ЛС, и в Рядах 

ИС, лицевыми и изнаночными петлями. 

Прибавка П1П: прибавить 1 п. с наклоном вправо лицевой / изнаночной (в зависимости от рисунка 

узора). 

С ЛС работы: Поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать ее 

лицевой за переднюю стенку петли / изнаночной за переднюю стенку петли. 

С ИС работы: Поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать ее 

изнаночной за переднюю стенку петли / лицевой за переднюю стенку петли. 

Прибавка П1Л: прибавить 1 п. с наклоном влево лицевой / изнаночной (в зависимости от 

рисунка узора). 

С ЛС работы: Поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и 
провязать ее лицевой за заднюю стенку петли / изнаночной за заднюю стенку петли. 

С ИС работы: Поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и 

провязать ее изнаночной за заднюю стенку петли / лицевой за заднюю стенку петли. 

Выполнение прибавок непосредственно около косы. 

Некоторые прибавки будут выполняться непосредственно около косы (перед косой или после 

косы). Для более красивого и аккуратного результата лучше выполнять эти прибавки с 
использованием не протяжки, а дужки петель самой косы. В этом случае не будет образовываться 
дырочка в месте прибавки. 

Работайте следующим образом: 

Если прибавка непосредственно перед косой. Вяжите по инструкции до места выполнения 

прибавки. Затем поднимите на левую спицу не протяжку, а дужку петли, находящейся ниже 
следующей петли на левой спице. Для этого кончиком правой спицы подхватите с изнанки 
работы эту дужку, движением сверху вниз, и поместите ее на левую спицу. Получается, что 
петля косы остается на левой спице, а перед ней – дополнительная петля, которую надо 
провязать, как если бы это была протяжка. Следите, чтобы наклон этой дополнительной петли 

был такой же, как если бы поднимали протяжку (при необходимости переориентируйте ее), 
провяжите ее лицевой (если дополнительная петля правильно располагается на левой спице, то 
лицевой за переднюю стенку, так, чтобы не образовалось дырочки, то есть как если бы Вы 

выполняли прибавку из протяжки). Затем выполняйте косу на 10 петлях, как обычно. У Вас 

получится незаметная прибавка. 

Если прибавка непосредственно после косы. Выполняйте косу на 10 петлях, как обычно. Затем, 
чтобы избежать дырочки, делайте прибавку не из протяжки, а из дужки петли следующим 
образом: подхватите левой спицей с ИС работы бугорок изнаночной 6-й петли на правой спице 
(если считать слева направо), то есть изнанку петли из середины только что выполненной косы. 
Провяжите эту дополнительную петлю с нужным наклоном прибавки (если петля правильно 
сориентирована на левой спице, то лицевой за заднюю стенку), так, чтобы не образовалось 

дырочки. 
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Корпус: правая сторона. 

Далее Вам нужно сформировать правую боковую сторону корпуса. Работать Вы будете следующим 

образом: сначала нужно будет поднять петли вдоль кромки только что связанной боковой панели, 
начиная от угла, где находятся петли на держателе петель, до петель рукава, затем будете вязать по 

петлям рукава, затем будете поднимать петли вдоль другой длинной стороны боковой панели. Далее 

Вы будете вязать поворотными рядами по всей ширине правой стороны пуловера (от низа спинки до 

низа переда и от низа переда до низа спинки) и в то же самое время выполнять прибавки для  

формирования линии плеч со стороны переда. 

Ряд 1: С ЛС работы, работая той же нитью, что вязали панель, поднимите и провяжите лиц. 
62/98 (62/98) 74/110 (74/110) 86/ 122 (98/134) 110/146 петель вдоль длинной стороны панели (петли 

поднимайте из промежутка между двумя изнаночными) для переда. Затем перенесите все петли 

рукава на левую спицу, вяжите на первых 36 петлях по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A (с петли 15 

Ряда 17 (11 ) 5 ( 19) 5 ( 19) 11 СХЕМЫ), ПМ1, П1П, ПМ2. 

Затем продолжайте вязать по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A (с петли 3 Ряда 17 (11 ) 5 ( 19) 5 ( 19) 11) на 

оставшихся 70 петлях рукава. 

Далее поднимите и провяжите лиц. 62/98 (62/98) 74/ 110 (74/ 110) 86/ 122 (98/ 134) 110/ 146 п. вдоль 

другой стороны боковой панели для спинки. 

У Вас должно получиться всего 231 /303 (231 /303) 255/327 (255/327) 279/351 (303/375) 327/399 

петель на спицах. 

Теперь Вам нужно будет интегрировать поднятые петли в рисунок узора из кос (относительно уже 

установленного узора на петлях рукава). В то же самое время Вам нужно будет выполнять прибавки 

для плеча между М1 и М2. Прибавляемые петли также необходимо будет вводить в узор (прибавлять 

их лицевыми или изнаночными, в зависимости от рисунка). Петли между М1 и М2 будут  

провязываться по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A, как только будет прибавлено достаточное количество 

петель для выполнения кос (10 петель) 

Ряд 2 (ИС): 2 лиц, (10 изн, 2 лиц) х 5/8 (5/8) 6/9 (6/9) 7/10 (8/11 ) 9/12 раз, далее вяжите по рисунку до 

М2, сМ2, П1П, новые петли вяжите по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A (начиная с петли 3). Новые петли 

вяжите лицевой гладью (а как только будет сформировано 10 петель, выполняйте косы в тех рядах,  
где они должны быть на схеме), сМ1. 

Далее вяжите по рисунку до последних 62/98 (62/98) 74/ 110 (74/110) 86/ 122 (98/134) 110/146 п. 
Затем вяжите (2 лиц, 10 изн) х 5/8 (5/8) 6/9 (6/9) 7/10 (8/11) 9/12, 2 лиц. 

= 232/304 (232/304) 256/328 (256/328) 280/352 (304/376) 328/400 п. 

Ряд 3 (ЛС): Вяжите Ряд 19 (13) 7 ( 1 ) 7 ( 1) 13, начиная с петли 1/13 ( 1/13) 13/1 (13/1 ) 1/13 (13/1 ) 

1/13, по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A по всем петлям до М1, сМ1, вяжите новые петли по СХЕМЕ 

B (A) A (B) A (B) A до М2, П1П, сМ2, вяжите Ряд 19 (13) 7 ( 1 ) 7 ( 1) 13. начиная с петли 3 по 

СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A до конца ряда. 

= 233/305 (233/305) 257/329 (257/329) 281 /353 (305/377) 329/401 п. 

Ряд 4 (ИС): вяжите ПО СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A до М2, сМ2, П1П, вяжите по СХЕМЕ B (A) A (B) 

A (B) A (начиная с петли 5), сМ1. Далее вяжите по соответствующей СХЕМЕ до конца ряда. 

= 234/306 (234/306) 258/330 (258/330) 282/354 (306/378) 330/402 п. 

Повторите Ряды 3-4 (выполняя последовательно соответствующие ряды СХЕМЫ) еще 3 раза. 
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У Вас получится 10 петель между М1 и М2 (вяжите их лицевой гладью, когда будет 10 петель – 

выполняйте косы в соответствующих рядах схемы). 

Далее выполните Ряды 3-4, выполняя прибавки для плеча изнаночными (если смотреть на них с ЛС 

работы). 

Повторите последние 12 рядов еще один раз. У Вас будет выполнено всего 24 прибавки для плеча. 

На спицах будет всего 254/326 (254/326) 278/350 (278/350) 302/374 (326/398) 350/422 п. 

Далее вяжите еще 0 (0) 2 (2) 2 (2) 0 ряда, но уже БЕЗ прибавок. 
 
Разделение корпуса на перед и спинку. 

Теперь Вам нужно разделить корпус на перед и спинку. Их Вы будете выполнять по отдельности. 

Выполните следующее: 

С ЛС работы вяжите Ряд 1 (15) 11 (5) 11 (5) 15, начиная с петли 1/13 ( 1/13) 13/1 (13/1 ) 1/13 (13/1 ) 

1/13 по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A по первым 122/ 158 (122/158) 134/170 (134/ 170) 146/182 

(158/ 194) 170/206 петлям ряда (= перед). 

Вы находитесь у 10 петель плеча. Теперь нужно разделить эти 10 петель плеча на две части (5 петель 

для переда и останется 5 петель для спинки), сформировав косу для красивого разделения. В то же 

самое время нужно будет удвоить количество петель первой половины (из 5-ти петель сделать 10 

петель) и сформировав еще 2 изнаночные, таким образом, верх переда будет заканчиваться 10 лиц, 
2 изн. 

Выполняйте следующее: Поместите первые 5 петель косы плеча на вспомогательную спицу за  

работой (это будут петли верха спинки). Вяжите по следующим 5 петлям косы плеча 2в1 х 5 раз. У 

Вас получится 10 петель. Теперь подхватите левой спицей протяжку между последней провязанной 

петлей и следующей петлей (которая на вспомогательной спице), вставляя спицу под протяжку с ЛС 

работы, и провяжите ее снова как 2в1 (лиц. за переднюю стенку, затем лиц. за заднюю стенку). 

У Вас должно получиться 134/170 (134/170) 146/182 (146/182) 158/194 (170/206) 182/218 п. переда. 

Перенесите 5 петель со вспомогательной спицы и оставшиеся петли спинки на держатель петель или 

бросовую нить. Далее Вы будете вязать только по петлям переда. 
 

Правая сторона переда. 

Ряд 2 (ИС): 2 лиц, далее вяжите по СХЕМЕ до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): вяжите по СХЕМЕ до последних 2 п., 2 изн. 

Ряд 4 (ИС): 2 лиц, вяжите по СХЕМЕ до конца ряда. 

Повторяйте Ряды 3-4, пока не будет провязано всего 42 (48) 52 (58) 52 (58) 68 ряда после ряда 

разделения на перед и спинку. Финальным рядом будет Ряд 2 СХЕМЫ. 

Обрежьте пряжу. Поместите петли переда на держатель петель. 

Всего у Вас будет провязано 210 (214) 216 (220) 222 (226) 228 рядов, если считать от начала рукава до 

финального ряда правой стороны переда (то есть от начала рукава до центра переда). 

Ширина детали от начала рукава до центра переда будет составлять примерно 

68.5 (69.5) 70.5 (71.5) 72.5 (73 .5) 74.5 см. 
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Правая сторона спинки. 

Перенесите петли спинки на рабочую спицу. Первые петли на левой спице у Вас – 5 петель бывшей 

косы плеча. 

Ряд 1 (ЛС): Сначала сформируйте 2 изнаночные для начала косы верха спинки, для этого поднимите 

и провяжите лиц. 2 п. из-под 2-х изнаночных петель косы переда, затем удвойте 5 петель бывшей  

косы, провязывая 2в1 5 раз. Далее вяжите по петлям спинки по СХЕМЕ до последних 2 п., 2 изн. 

У Вас должно получиться 134/170 (134/170) 146/182 (146/182) 158/194 (170/206) 182/218 п. спинки. 

Ряд 2 (ИС): 2 лиц, вяжите по СХЕМЕ до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): вяжите по СХЕМЕ до последних 2 п., 2 изн. 

Ряд 4 (ИС): 2 лиц, вяжите по СХЕМЕ до конца ряда. 

Повторяйте Ряды 3-4, пока не будет провязано всего 42 (48) 52 (58) 52 (58) 68 ряда(-ов) после 

разделения на перед и спинку. Финальным рядом будет Ряд 2 СХЕМЫ. 

Обрежьте пряжу. Перенесите петли на держатель петель. 

У Вас должно быть провязано такое же количество рядов, что и для переда: 
всего 210 (214) 216 (220) 222 (226) 228 рядов от начала рукава до центра спинки. 

Это составит прибл. 68.5 (69.5) 70.5 (71.5) 72.5 (73 .5) 74.5 см. 
 
Левый рукав и левая боковая панель. 

Теперь Вам нужно будет начать вязать левую половину пуловера. 

Вяжите левый рукав по инструкции для правого рукава. 

Затем выполните левую боковую панель по инструкции для правой боковой панели. 
 

Левая сторона корпуса. 

Теперь Вам надо сформировать левую сторону корпуса, по тому же принципу, что и правую, но в  

зеркальном отображении. Сначала нужно будет поднять и провязать лицевыми петли вдоль кромки 

панели боковой стороны, формируя спинку, затем вязать по петлям рукава до верха плеча, разместить 

маркеры, выполнить между ними прибавку (но уже с наклоном влево), вязать оставшиеся петли  

рукава, затем поднять петли, формируя перед. 

Ряд 1: Продолжайте вязать нитью, которой выполняли последний ряд панели, с ЛС работы  

поднимите и провяжите лиц. 62/98 (62/98) 74/110 (74/110) 86/ 122 (98/134) 110/146 п. вдоль кромки 

боковой панели (петли поднимайте из промежутка между изнаночными). 

Далее вяжите на 70 петлях рукава по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A (начиная с петли 15 

Ряда 17 (11) 5 (19) 5 (19) 11), ПМ1, П1Л, ПМ2, продолжайте вязать по СХЕМЕ В (A) A (B) A (B) A 

(начиная с петли 1 Ряда 17 (11) 5 (9) 5 (19) 11) по оставшимся 36 петлям рукава, поднимите и  

провяжите лиц. 62/98 (62/98) 74/110 (74/110) 86/ 122 (98/134) 110/146 п. вдоль кромки боковой панели 

для переда. 

У Вас должно получиться всего 231/303 (231/303) 255/327 (255/327) 279/351 (303/375) 327/399 п. 
левой стороны корпуса. 

Ряд 2: Теперь Вам нужно интегрировать поднятые петли в узор, ориентируясь на уже установленный 

рисунок узора по петлям рукавов. В то же самое время Вам нужно выполнить прибавку с наклоном 
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влево между М1 и М2. Новые петли также будут провязываться сначала лицевой гладью, затем, когда 

будет 10 п. – будут выполняться косы в соответствующих рядах по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A 

Выполняйте этот ряд так: 2 лиц, (10 изн, 2 лиц) х 5/8 (5/8) 6/9 (6/9) 7/10 (8/11) 9/12, далее вяжите по 

рисунку до М2, сМ2, вяжите по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A (начиная с петли 3) до М1, П1Л, сМ1. 

Далее вяжите на последних 62/98 (62/98) 74/110 (74/110) 86/ 122 (98/134) 110/146 п., выполняя (2 лиц, 
10 изн) х 5/8 (5/8) 6/9 (6/9) 7/10 (8/11) 9/12 раз, 2 лиц. 

= 232/304 (232/304) 256/328 (256/328) 280/352 (304/376) 328/400 п. 

Ряд 3 (ЛС): вяжите по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A (начиная с петли 1/13 1/13) 13/1 (3/1 ) 1/13 (13/1) 

1/13 Ряда 19 (13) 7 (1) 7 (1) 13 до М1, сМ1, П1Л, вяжите по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A на новых  

петлях до М2, сМ2, вяжите по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A до конца ряда (начиная с петли 13 Ряда  

19 (13) 7 (1) 7 (1) 13). 

= 233/305 (233/305) 257/329 (257/329) 281 /353 (305/377) 329/401 п. 

Ряд 4 (ИС): Вяжите по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A до М2, сМ2, вяжите на новых петлях по СХЕМЕ 

B (A) A (B) A (B) A (начиная с петли 5), П1Л, сМ1, вяжите по схеме до конца ряда. 

= 234/306 (234/306) 258/330 (258/330) 282/354 (306/378) 330/402 п. 

Повторите Ряды 3-4 еще 3 раза (выполняя соответствующие ряды СХЕМЫ). У Вас получится 10 

новых петель между маркерами. 

Провяжите еще 2 ряда, но уже провязывайте новые петли изнаночными, чтобы сформировать 

раппорт с косой. 

Повторите последние 12 рядов еще 1 раз. У Вас получится 24 петли между маркерами. На 

спицах будет всего 254/326 (254/326) 278/350 (278/350) 302/374 (326/398) 350/422 п. 

Выполните еще 0 (0) 2 (2) 2 (2) 0 ряда, но уже БЕЗ прибавок. 

Разделение на перед и спинку. 

Теперь Вам нужно разделить левую сторону на перед и спинку. 

С ЛС работы вяжите по СХЕМЕ B (A) A (B) A (B) A (начиная с петли 1/13 (1/13) 13/1 (13/1 ) 1/13 

(13/1) 1 13 Ряда 1 (15) 11 (5) 11 (5) 15) по первым 122/ 158 (122/158) 134/170 (134/170) 146/182 

(158/194) 170/206 петля ряда. Вы находитесь у 10 петель косы плеча. Далее нужно разделить эту косу 

на две половины (для переда и спинки) и добавить еще 2 изнаночных петли. Выполняйте следующее: 
поместите первые 5 п. косы на вспомогательную спицу за работой (они перейдут на панель переда), 
вяжите на следующих 5 п. косы 2в1 х 5 раз. Далее поднимите левой спицей протяжку между  

последней провязанной петлей и следующей петлей косы, вставляя спицу спереди. Провяжите  

протяжку как 2в1. 

У Вас должно получиться 134/170 (134/170) 146/182 (146/182) 158/194 (170/206) 182/218 п. спинки 

5 петель косы и оставшиеся петли перенесите на держатель петель или бросовую нить (= петли 

переда). 
 

Левая сторона спинки. 

Ряд 2 (ИС): 2 лиц, вяжите по СХЕМЕ до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): вяжите по схеме до последних 2 п., 2 изн. 

Ряд 4 (ИС): 2 лиц, вяжите по схеме до конца ряда. 
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Повторяйте Ряды 3-4, пока не будет провязано всего 42 (48) 52 (58) 52 (58) 68 ряда после разделения 

на спинку и перед. Финальным рядом будет Ряд 2 схемы. 

Обрежьте пряжу. Перенесите петли спинки на держатель петель. 

У Вас должно быть провязано всего 210 (214) 216 (220) 222 (226) 228 рядов от начала рукава до 

центра спинки, что составит прибл. 68.5 (69.5) 70.5 (71.5) 72.5 (73 .5) 74.5 см. 
 

Левая сторона переда. 

Перенесите петли переда с держателя петель на левую спицу. Первые петли на левой спице – 5 

петель бывшей косы (после разделения на спинку и перед). 

Ряд 1 (ЛС): поднимите и провяжите лиц. 2 п. из-под последних 2 изн. п. спинки. Далее удвойте 5 

петель косы, провязав 2в1 х 5 раз. Затем вяжите по оставшимся петлям переда по СХЕМЕ до  

последних 2 п., 2 изн. 

= 134/170 (134/170) 146/182 (146/182) 158/194 (170/206) 182/218 п. переда. 

Ряд 2 (ИС): 2 лиц, вяжите по СХЕМЕ до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): вяжите по СХЕМЕ до последних 2 п., 2 изн. 

Ряд 4 (ИС): 2 лиц, вяжите по СХЕМЕ до конца ряда. 

Повторяйте Ряды 3-4, пока не будет провязано всего 42 (48) 52 (58) 52 (58) 68 ряда после разделения 

на спинку и перед. Финальным рядом будет Ряд 2 схемы. 

Обрежьте пряжу. Перенесите петли на держатель петель. 

У Вас должно быть провязано всего 210 (214) 216 (220) 222 (226) 228 рядов от начала рукава до 

центра переда, что составит прибл. 68.5 (69.5) 70.5 (71.5) 72.5 (73.5) 74.5 см. 
 

Соединение переда и спинки. 

Поместите петли каждой части переда на две отдельные спицы. Вам нужно соединить правую и  

левую стороны переда методом Kitchener (трикотажным швом). При выполнении шва будет  

небольшое смещение меду лицевыми и изнаночными в местах их соединения. Но после стирки и 

блокировки этот будет незаметно. 

При выполнении шва Вы будете каждый раз работать с 2-мя петлями с каждой стороны. Сначала 

вставьте иглу в первые две петли на левой стороне переда, затем – в две петли на правой стороне 

переда. После соединения первая петля правой стороны и первая петля левой стороны сбрасываются 

со спицы, дальше Вы работаете со второй и третьей петлями левой стороны и второй и третьей  

петлями правой стороны и т.д. Получается что каждая петля будет обрабатываться по 2 раза. 
Соединяйте петли так, чтобы сохранить рисунок (лицевые должны сшиваться как лицевые, с  

формированием лицевой в месте шва, изнаночные – как изнаночные, с формированием изнаночной в 

месте шва). При выполнении шва следите, чтобы он не был ни слишком свободным, ни слишком 

стянутым. Вы должны в идеале получить место соединение, не отличимое по рисунку и плотности от 

остального полотна. 

Расположите стороны переда горловиной к себе. Держите спицы параллельно, сложив части переда  

изнанкой друг к другу. Начинайте соединять петли трикотажным швом. Работайте сначала с первыми 

двумя петлями левой стороны и первыми двумя петлями правой стороны. После этого скиньте  

первую петлю левой стороны и первую петлю правой стороны со спицы. Далее Вы будете работать  

со второй и третьей петлями левой стороны и второй и третьей петлями правой стороны. Как уже  

было сказано выше, в зависимости от того, вставляете Вы иглу в первый раз в петлю или уже во 
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второй раз и в зависимости от того, лицевая петли или изнаночная, игла будет вставляться либо с ЛС 

работы, либо с ИС работы: 

Если Вы вставляете иглу в лицевую петлю в первый раз, делайте это с ИС работы, во второй раз – 

с ЛС работы. 

Если Вы вставляете иглу в изнаночную петлю в первый раз, делайте это с ЛС работы, во второй 

раз – с ИС работы. 

После того, как петли будут обработаны по 2 раза, скидывайте их со спицы, они сшиты. 

Изнаночные петли сшивайте следующим образом: 

Левая стороны переда: вставьте иглу в первую петлю на спице с ИС работы (скиньте петлю со спицы) 
и затем во вторую петлю с ЛС работы, оставляя пока ее на спице (изнаночная петля в месте шва  

сформирована). Повторите то же самое для двух петель правой стороны переда. 

Далее Вам нужно выполнить переход от изнаночных к лицевым: Левая сторона переда – вставьте 

иглу в первую петлю с ИС работы (скиньте ее со спицы), затем во вторую петлю также с ИС работы 

(= сформирован переход от изнаночной к лицевой), повторите для правой стороны. 

Далее сшивайте лицевые: *Левая сторона переда – вставьте иглу в первую петлю с ЛС работы 

(скиньте петлю со спицы) и затем во вторую с ИС работы, оставив петлю на спице (= сформирована 

лицевая петля в месте шва). Повторите для правой стороны переда*. Повторите от * до * еще 8 раз. 

Теперь выполните переход от лицевой к изнаночной: Левая сторона переда – вставьте иглу в первую 

петлю на спице с ЛС работы (скиньте петлю со спицы) и затем во вторую петлю также с ЛС работы, 
оставляя петлю на спице (= сформирован переход от лицевой к изнаночной), повторите это для  

правой стороны переда. 

Соединяйте петли, следуя описанному выше алгоритму до конца ряда. 

Затем соедините таким же образом петли спинки. 

Обвязка кромок полым шнуром. 

Вам нужно будет обвязать полым шнуром кромку низа корпуса и рукавов и кромку горловины. 

Обвязка горловины. 

Примерьте пуловер. Определитесь с тем, не слишком ли широкая 

горловина. Если бы Вы хотели сделать горловину уже, можно 

аккуратно сшить кромки кос друг с другом, уменьшив вырез  

(сшивайте кромки матрасным швом). Для более красивого 

результата можно сформировать интересный разрез 

определенной высоты. Для этого аккуратно сшейте 3-4 петли на 

уровне следующих кос панели плеча, сформировав небольшое 

отверстие между спинкой и передом. Повторите для другой  

стороны горловины. 

Теперь Вам нужно поднять и провязать лицевыми петли вдоль 

кромки горловины (по 1 п. из каждой петли). Работайте спицами 

3.5 мм. 

Наберите петельным способом 3 п. для полого шнура, затем 

вяжите полый шнур на 3-х петлях и закрывайте поднятые петли горловины следующим образом: *2 

лиц, снимите 1 п. (последняя петля полого шнура) как лицевую на правую спицу, вяжите 1 лиц с 

СКАЧАНО С WWW.SW.BAND - ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!

https://skladchik.org
https://skladchik.org
https://skladchik.org
https://skladchik.org


12 

левой спицы (поднятая петля), затем накиньте снятую петлю поверх провязанной (= 1 п. закрыта). 
Перенесите 3 п. обратно на левую спицу. 

Повторяйте, пока не будут закрыты все петли. Затем сшейте концы полого шнура трикотажным 

швом. 

Обвязка низа корпуса. 

Перенесите петли правой боковой стороны корпуса с держателя петель на круговые спицы 3.5 мм.  
Вяжите их по рисунку затем, в продолжение ряда поднимите и провяжите лиц. петли до следующей  

боковой панели (по 1 п. из каждой петли). Постарайтесь поднять петли так, чтобы сгладить смещение 

петель в месте выполнения шва. 

Затем перенесите петли левой боковой стороны корпуса на спицы 3.5 мм, вяжите их по рисунку. 
Затем поднимите и провяжите лиц. петли вдоль низа переда (по 1 п. из каждой петли). 

Наберите 3 п. для полого шнура и вяжите полый шнур и закрывайте поднятые петли по тому же 

принципу, что и для горловины. 
 

Обвязка низа рукавов. 

Вы можете не выполнять обвязку низа рукавов, если Вам устраивает их ширина. Если Вы хотели бы 

сделать низ рукава более аккуратным и более узким, поднимите и провяжите лиц. 
90 (90) 90 (90) 108 (108) 108 п. (по 3 п. из каждых 4-х петель), спицами 3.5 мм. Затем наберите 3 п. 
для полого шнура и закройте петли так же, как для горловины. 

 
 

Ссылки на видео 

Последовательность выполнения: https://www.instagram.com/p/DAQUx1NsDAX/ 

Как выполнять трикотажный шов: 
https://www.instagram.com/p/DAl91AZsgUi/?img_index=1 

https://www.instagram.com/p/DAWQeLBMNgI/ 

https://www.instagram.com/p/C-aAlAGMpNC/ 

Разделение корпуса на перед и спинку: https://www.instagram.com/p/C_xNXymsn82/ 
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СХЕМА А. 
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СХЕМА В. 
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